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Бурхливий розвиток сучасного суспільства, та фармацевтичної галузі 

зокрема, вимагають нових підходів до професійного вдосконалення фахівців. 

Система післядипломної фармацевтичної освіти в Україні спрямована на  

формуванні конкурентоспроможних кадрів високої кваліфікації на ринку праці 

шляхом здійснення безперервної освіти та постійного підвищення 

кваліфікаційного рівня. Це дозволяє вдосконалювати професійні знання 

відповідно до професійно-посадових вимог до фахівців фармацевтичних 

підприємств, посад і кваліфікаційних категорій.  

Метою нашого дослідження було встановити позитивні та негативні 

сторони дистанційного післядипломного навчання фармацевтичних фахівців. 
Стратегія розвитку сучасної системи фармацевтичної післядипломної 

освіти базується на багаторічному вітчизняному досвіді підготовки фахівців 
фармації та сучасних досягненнях світових систем освіти з відповідними 
методами контролю і атестації. Розвиток мережі Інтернет дозволяє 
впроваджувати дистанційне навчання як зручний спосіб, що надає можливість 
поєднувати професійне удосконалення з роботою, а також дає можливість 
вчитися в будь-якому куточку світу з доступом до мережі. Форма дистанційного 
навчання дозволяє курсанту вчитися в зручний для нього час і в зручному для 
нього місці. За результатами опитування працевлаштованих дипломованих 
спеціалістів більше 80% респондентів віддали би перевагу навчанню за 
дистанційною формою в робочий час, біля 50% з них обрали би навчання на 
своєму робочому місці за дистанційною формою, а не в спеціальному 
комп'ютерному класі. Позитивними сторонами дистанційного навчання є 
економія часу і коштів на проведення занять (не має потреби витрат на оренду 
приміщень, поїздки до місця навчання тощо), проведення навчання великої 
кількості курсантів одночасно; забезпечення відео-, аудіо- записами лекцій та 
семінарів, практичні завдання з методичними рекомендаціями, відкритий доступ 
до електронної бібліотеки тощо, самостійне вивчення у зручний час, можливість 
постійної взаємодії з викладачами через електронну пошту, телефон, 
месенджери, Microsoft Teams, Zoom та інші сучасні програми зв’язку. 
Негативними характеристиками є недостатня наявність необхідних технічних 
засобів для здійснення дистанційного навчання, відсутність мережі Інтернет в 
деяких регіонах, самостійне опанування матеріалу іноді викликає деякі 
труднощі, зважаючи на звичку бути під постійним контролем викладача. 

Отже, дистанційна форма післядипломної освіти за умов розвитку мережі 
Інтернет і доступності технічних засобів в перспективі займатиме важливу роль 
в модернізації освіти.
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